



**Пусть пчелка и мала,
велики её дела!**
(декабрь, 2011 г.)

**МБОУ СОШ № 10
муниципального образования
Усть-Лабинский район**

ШКОЛА НОВОГО ПОКОЛЕНИЯ

Спортивные надежды Кубани!

8 декабря в школе нового поколения прошли спортивные соревнования под девизом «Спортивные надежды Кубани». «Пчелки» вызвали на товарищеское соревнование первоклассников, обучающихся по новым федеральным государственным образовательным стандартам. Поскольку численность первоклассников больше, то они выставили две команды «Звезда» и «Ракета».

Соревнования прошли очень весело, ребята с азартом сражались за победу. Конечно, каждому хотелось завоевать первое место. Но в честной игре победила команда «Пчелка», команда «Ракета» и «Звезда» набрали равное количество очков и разделили почетное второе место.

После торжественного награждения учителя провели педагогический консилиум и подвели итоги мероприятия. Было отмечено, что команда ШНП была лучше подготовлена, имела форму, ребята слажено работали в команде. Педагогами был сделан вывод, что такие товарищеские встречи между классами ФГОС и ШНП необходимо проводить еженедельно, так как они будут способствовать развитию и участникам эксперимента ШНП и первоклассников.

Педагог дополнительного образования
Усенко И.М.



Танцевальный кружок «Каблучок».

На занятиях кружка «Каблучок» идет кропотливая работа. Ребята готовятся к значимому мероприятию, разучивают новогоднюю польку. На занятиях ребята сосредоточены и внимательны. Постигать танцевальное искусство не просто.

Следует отметить, что благодаря танцевальным занятиям дети более внимательны, хорошо ориентируются в пространстве и подтверждение тому спортивные успехи в соревнованиях.

Педагог дополнительного образования
Сероштанов А.А.

